

# 284个寒门学子有了“落脚岗”

## 常州推出基层公益性岗位 25日开始网上报名

昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,今年常州将开发284个基层劳动就业社会保障和民政管理服务公益性岗位,重点帮扶困难家庭和就业困难的高校毕业生。目前,报名及考试的时间和相关规定均已明确。据悉,全市284个岗位具体分布为:金坛市60名,溧阳市63名,武进区65名,新北区60名,天宁区12名,钟楼区15名,戚墅堰区9名。

### 1 聘用对象

#### 2009年毕业后未就业的大学生

此次基层公共服务公益性岗位的聘用对象为常州市户籍2009年之后(含2009年)毕业,未实现就业并进行失业登记的全日制普通高校高校毕业生。在此基础上,如果符合享受最低生活保障家庭、特困职工家庭、城镇零就业家庭和农村零转移贫困户这三种情况的,将予以优先照顾,将公益性岗位数的30%作为特定岗位,进行定向招考。

### 2 政策待遇

#### 视同为基层工作经历

高校毕业生从事公益性岗位工作期间,由各辖市、区人力资源和社会保障部门根据本地实际,明确与其签订劳动合同的主体,与其签订劳动合同,合同期为三年,试用期一般为一个月(有执业或技术资格准入要求的,可延长至一年)。年终由用人单位进行考核,考核结果作为对其奖惩的重要依据。劳动合同期满后,服务期间的工作时间可计算为连续工龄,并视同为基层工作经历,享受相关优惠政策。

被聘用到城市社区基层公共服务公益性岗位的高校毕业生,在聘用服务期间,其工资待

遇按照当地社区工作者的待遇执行。被聘用到村级基层公共服务公益性岗位的,其工资待遇在当地社区工作者待遇的基础上适当上浮。

### 3 招聘程序

#### 全省将统一组织笔试

报名采用网络方式进行。报名网址:江苏省人事考试网(www.jsrsk.com.cn);常州考试网(www.czks.com.cn)。报名、电子照片上传时间为8月25日9:00~9月1日16:00。资格审查时间为8月25日9:00~9月2日16:00。报名者网上提交报名信息,携带相关证明到户籍所在地的市(县)、区人力资源和社会保障部门接受资格审查。审查通过后,市人事考试中心对报名者提交的电子照片质量进行审核,电子照片审核通过方为报名成功。

此次考试为全省统一组织笔试,笔试时间为9月18日14:00~16:30,科目为《综合知识》。考生请于9月14~17日到报名网站自行下载、打印准考证(考试地点以准考证上为准)。

具体内容考生可访问常州市人力资源和社会保障网(www.czhrss.gov.cn)、常州人才网(www.czrc.com.cn)和常州考试网(www.czks.com.cn)。

常人社 李梦雅

### ■失业者有保障

## 失业人员10月起免费参医保

快报讯(记者 项风华)《常州市市区失业人员领取失业保险金期间参加职工基本医疗保险的实施意见》出台了。根据意见,从10月1日起,领取失业保险金人员可免费参加职工基本医疗保险。

《意见》规定,领取失业保险金人员参加职工医保应当缴纳的医疗保险费(含医疗救助基金),统一由该中心负责与市社保中心、市职工医疗保险基金管理中心按月申报、结算,个人不用缴费。另外,从缴费当月起按规定享受相应的住院和门诊医保待遇,享受待遇期限与领失业保险金期限

一致,不再享受原由失业保险基金支付的医疗补助金待遇。今年7月,领取失业保险金人员以灵活就业人员身份已参加职工医保的,从10月1日起由本人提供领取失业保险金证明和职工医保缴费发票或相关证明,到原委托公共劳动事务代理机构办理退费手续。已参加同一年度居民医保的,从失业保险经办机构为其办理职工医保参保缴费手续的当月起暂停享受居民医保待遇,转为享受职工医保待遇。失业保险金领取期满或按规定停止领取时,符合条件的可恢复享受本年度剩余月数的居民医保待遇。

### ■促就业有办法

## 自主创业者3年可免税2.4万

日前,常州市出台了《促进就业税收政策享受对象认定实施细则》,实施年限为3年,审批时间为2011年1月1日至2013年12月31日,执行日期延续到2016年12月31日。对象为自主创业人员和吸纳失业人员的企业。

按规定,持《就业失业登记证》人员从事个体经营的,三年内按每户每年8000元为限额依次扣减其当年实际应缴纳的营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税。不过,值得注意的是,个体经营中的建筑业、娱乐业以及销售不动产、转让土地使用权、广告

业、房屋中介、桑拿、按摩、网吧、氧吧行业不属于税收政策扶持范围。

另外,享受税收优惠政策的企业有四类,即商贸企业、服务型企业(除广告业、房屋中介、典当、桑拿、按摩、氧吧外)、劳动就业服务企业中的加工型企业和街道社区具有加工性质的小型实体。这些企业如果在新增加的岗位中吸纳持《就业失业登记证》人员,与其签订1年以上劳动合同并依法缴纳社保,三年内按实际招聘人数扣减税收,标准为每人每年4800元。

常人社 李梦雅

### ■资讯

## 金坛设73处巡更点

在金坛城区的主要街道,市民经常能看见两个穿着黑色制服的小伙子,骑着标有巡防标志的自行车在大街小巷穿梭。细心的人还会发现,他们每隔半小时至一小时,就会到路边银行的ATM自动取款机旁,拿一个小黑棒子去按一个白色的小牌子。据悉,这是金坛巡防大队新安装的公安巡更系统中的巡更点。

据悉,这套电子巡更系统是金坛市巡防大队从福建省引进的,价值约10万元。目前,在金坛主要繁华街道的所有金融网点和大部分的学校区域,共布置了73处巡更点,巡防队每天两人一组,按照路线定时定点巡逻。

金公轩 葛小林

## 玉龙南路月底完工

由常州市市政工程管理处负责组织实施的玉龙南路(玉兰路-运河路)工程完成了沥青摊铺,本月底道路工程将整体完工,不日将正式通车。

玉龙路南起中吴大道,北至338省道,是连接新北区与钟楼经济开发区的主干道。本次南段工程南起玉兰南路现状道路,北至运河路,于2010年底开工建设。近日,该段道路的沥青摊铺完工,而道路工程将于月底整体完工,不久将通车。

刘劲松

天气过于潮湿 添加剂被限用

## 苏式月饼出炉20多天就长毛



这盒月饼才买就发现霉变了

近日,常州市民张先生在某超市购买了一盒苏式五仁月饼,打开来看,发现距离保质期还有二十几天的月饼竟然发霉了。对此,厂方的解释是,今年由于天气潮湿,而且限制了添加剂的使用,这导致手工制作的苏式月饼容易霉变。

### 保质期内月饼发霉了

8月20日,张先生在某大型超市购买了一盒某品牌的散装五仁月饼。第二天他撕开包装,

赫然发现月饼露馅,且馅的上面长满白色的绒毛,显然是霉变了。“保质期都没过,怎么会变质呢?”

张先生购买的这盒月饼共5只,在其塑料盒包装上贴着一张标签,上面印有“苏式五仁月饼”的字样,还注明是江苏市场名优产品,厂家是常州市某食品有限公司。此外,上面标注的生产日期是7月23日,保质期为50天。

在这盒月饼中,还有三个露出馅的月饼也长出了白毛。既然标签上注明了保质期有50天,为什么生产出来才一个月不到就变质了?张先生表示,不知道那些饼皮完好的月饼是否也发生了霉变,如果是的话,那消费者在无法察觉的情况下食用了岂不是很危险?

### 两个原因引发霉变

昨日下午,生产该月饼的食品厂值班经理陶经理,就保质期内月饼发霉一事作出解释。据悉,发生霉变的主要是饼馅,是因为饼皮破损,导致饼馅接触了空气,加上这段时间老下雨,空气比较潮湿,这使得外露的饼馅水分太多,最后发生变质。

另外,添加剂的限用也是

发生霉变的重要因素,“今年大大减少了添加剂的使用,所以防腐效果比较差,而饼皮完好月饼的保质期在天气正常的情况下也只有40天左右。”

对于标签上50天保质期的承诺,陶经理表示,这些标签是去年印刷的,而且月饼上市时并没有考虑到天气异常的客观情况。

### 厂方已召回霉变月饼

陶经理坦承,厂方已经注意到今年苏式月饼易变质这一情况,之前也接到过超市和消费者的投诉,厂方到现场走访后,几天前已经召回其中几个批次的月饼并予以销毁,但数量还没有统计。

其实,类似苏式月饼发生变质的现象并不止这一家,钟楼区一家生产苏式传统月饼的厂家也出现了同样的情况,其分析的原因与陶经理如出一辙。该企业表示,他们也已经召回了部分发生霉变的月饼。

另据常州12315消费者热线称,目前尚未接到苏式月饼变质的投诉,但工作人员称,如消费者发现月饼变质,可以到销售方进行调换或退换,只有在发现销售过期产品时才可以要求数倍索赔。

刘劲松

### ■天气

## 今天有小到中雨 最高温度25℃

昨天一天都断断续续地下着雨,据天气预报显示,今天仍有小到中雨,市民外出时记得带好雨具。

这两天气温也不是很高,昨天白天的最高温度只有21℃。温度突然下降,许多人都穿起了长袖或者加个外套保暖。据常州气象台昨天16时发布的天气预报,今天阴有小到中雨,东北风3-4级,早晨的最低温度19℃,白天最高温度25℃。另外,明后天可能都会受降雨影响,且气温不会很高,请市民注意及时增减衣物。

张敏

### 今明后三天天气

今天	阴转小到中雨	19-25℃
	东北风3-4级	
明天	多云转阵雨	23-28℃
	东风3-4级	
后天	雷阵雨	24-29℃
	东风3-4级	

### ■金秋助学

## 农民工子女就学 可申请蓝天助学金

马上就要开学了,常州市总工会再次组织“金秋助学”活动,为困难职工子女送上助学金。今年,常州市总工会特别设立“五一蓝天助学金”,凡父母在常州工作,在四城区读书(上大学不受地区限制)的困难农民工子女均可申报,截至目前,已接到困难农民工申报请求45个,将发放“五一蓝天助学金”3.75万元。

据悉,“金秋助学”包括:对考取大专、大学或高中(含中专、中技、职校)的特困职工子女进行一次性资助。初中升高中或职高的为2000元/人,高中升大学(含大专)的3000元/人;对在读大学(含大专)的特困职工子女(曾参加高考,将升入大二至大四的学生)进行资助,资助标准为2000元/人/年;今年考取国内外名牌大学的劳模子女(父母一方为市级以上劳模),申报劳模创业基金优秀大学生奖学金,给予5000-10000元的一次性升学奖励。预计,秋季开学前有2500多位困难职工家庭子女上学能得到帮助,合计助学金额有300多万元。其中,受助的农民工子女约占60%。

周凌虹 聂静

### ■关注高招

## 高招注册入学 今天进行第二轮

昨天,高招注册入学第一轮进行考生确认工作,到下午5点正式结束。记者从今年常州唯一一所注册入学试点高校建东学院获悉,第一轮该校已完成计划的60%。今天,还未注册的考生可进行第二轮申请。

今年全省首次进行注册入学,建东学院计划招生1890人。昨天下午,据建东学院负责招生的丁高明副校长透露,第一轮申请该校并确认的考生有1100多人,占计划的60%。今年的申请情况总体较好,但因为全省范围内整个生源下降,第一轮招生并没有预想的好。今天,第二轮申请将拉开帷幕,28日开始第三轮注册。提醒广大考生不要错过机会。

张敏